

台南市黎明高中新聞報導剪輯

黎明中學五十週年校慶



黎明高中創校五十週年校慶校長羅加強表揚傑出校友。（記者陳明陸攝）

【記者陳明陸臺南報導】臺南市黎明中學於昨日假操場舉行慶祝創校五十週年校慶暨運動大會開幕典禮，由校長羅家強主持，與會貴賓近五十人，場面隆重且熱鬧，校慶系列活動在歡樂氣氛中圓滿結束。

黎明中學校慶開幕典禮，首先由麻豆國小震鼓隊開場，會中頒獎表揚資深優良教職員（陳秋真、莊英傑、朱源鐘、楊俊明、黃慧敏、黃鑫榮、林蓮根）、傑出校友（李坤崇，南華大學教務長；張厚誼，繪畫創作家；陳俊安，臺南市觀光旅遊局局長；黃國峰，奇美整形外科業董事長；吳永茂，東陽實業公司總裁；楊富閔，作家；邱平裕，凱士士公司經理）及最資深校友鄭玉心（現年98歲）。

黎明中學校長羅家強會中表示：

黎明中學自創校以來，感謝歷任校長及教職員的努力，才有今天的好成績，培育出無數的傑出校友在各地發光發熱。今年適逢五十週年校慶，校方結合家長會、校友會等力量，自11月6日起至23日止舉辦一系列內容豐富多元活動，有混障綜藝團表演、攝影大賽、舊文物展、徵文比賽、傑出校友表揚、聯歡晚會、義賣活動、運動會、夜市報佳音、慈善星光路跑等，祝福學生學業進步，家長會長劉惠瑜會中表示：黎明中學是一所表現績優的學校，為了慶祝校慶活動，大家齊心協力完成一系列活動，凝聚彼此的向心力，相信未來黎明中學一定更能欣欣向榮，學生未來均是國家的棟樑，為國家服務貢獻。最後祝福

黎明中學自創校以來，感謝歷任校長及教職員的努力，才有今天的好成績，培育出無數的傑出校友在各地發光發熱。今年適逢五十週年校慶，校方結合家長會、校友會等力量，自11月6日起至23日止舉辦一系列內容豐富多元活動，有混障綜藝團表演、攝影大賽、舊文物展、徵文比賽、傑出校友表揚、聯歡晚會、義賣活動、運動會、夜市報佳音、慈善星光路跑等，祝福學生學業進步，家長會長劉惠瑜會中表示：黎明中學是一所表現績優的學校，為了慶祝校慶活動，大家齊心協力完成一系列活動，凝聚彼此的向心力，相信未來黎明中學一定更能欣欣向榮，學生未來均是國家的棟樑，為國家服務貢獻。最後祝福